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         Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ

И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Школска управа у Крушевцу
Број: службено

Датум: 23.04.2015.година

ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИМ УСТАНОВАМА ГРАДА КРУШЕВЦА
Директору


Поштовани,

Обавештавамо Вас да је Градски штаб за ванредне ситуације града Крушевца, на 5. ванредној седници одржаној 23.04.2015. године у 17,00 сати у згради Градске управе града Крушевца, закључио je, у складу са обавештењем Завода за јавно здравље Крушевац и Санитарне инспекције Министарства здравља за Расински управни округ, да ће се настава и све остале активности у основним и средњим школама, као и организовани прихват деце у предшколским установама, дана 24.04.2015. године организовати према редовном плану и програму.

То значи да у петак и суботу треба организовати пробни завршни испит према распореду који Вам је раније достављен и који важи за све основне школе Републике Србије . Такође, сва такмичења у дане викенда се одржавају према већ договореном распореду.


Напомињемо да je вода из градског водовода само за техничку употребу, a да се још увек не може користити за пиће и припремање хране.


Потребно je:

· да предузмете неопходне мере како ученици не би користили техничку воду за пиће на тај начин што ћете усмено, као и у писаној форми истицањем обавештења на видним местима у школи (у ходницима, на вратима тоалета и сл.) обавестити ученике да вода није за пиће и вршити континуирани надзор над децом у смислу коришћења искључиво хигијенски исправне воде за пиће, тј. не дозволити деци да пију воду из славина,

· обезбедити пијаћу воду за ученике (обавестити ученике да су у обавези да понесу флаширану воду за пиће).


O исправности воде бићете благовремено обавештени, no добијању резултата анализа које спроводи Завод за јавно здравље, a који ће бити објављени и у медијима.


Хвала на сарадњи,








Школска управа Крушевац
